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SG4HS
Станок грубовой обработки
Roughing machine
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       SG4HS выполняет традиционную грубовую обработку двух пар колодок 
в оригинальном размере и в других размерах градации. Исключительная 
способность рабочей головки и прочность конструкции машины, 
позволяют использовать пластиковые блоки, большего размера чем 
конечная модель.
В течение рабочего цикла есть также возможность разработки следующего 
размера.

        SG4 HS can traditionally rough two pairs of shoe lasts, on the original and 
in all the other sizes.
The exceptional removal capacity of the roughing tools and the particular stren-
ght of the machine structure, allow the use of plastic blocks much larger than the 
final model. During the working cycle it is also possible to elaborate the next size 
or a different model.

Производство в час/ 
Production per hour

144 p/h

Время цикла 
грубовой обработки/ 
Roughing cycle time

0.5 min

максимальный Ø/ 
Max turnable Ø

300 mm

Максимальная 
рабочая длина/ Maxi-
mum Working length

450 mm

Хот грубовой 
обработки/ Roughing 
Pitch 

0.5÷20
mm/rev

Скорость вращения/ 
Rotation speed

10÷120 rev/
min-rev/max

(Стандарт) Ø 
головка грубовой 
обработки/ Roughing 
Tool Heads

160x36 mm

Установленная 
мощность/ 
Installed power

28 Kw

Давление воздуха/ 
Air pressure

6 bar

Вес/ Weight 5000 Kg

Размеры/ 
Dimensions

2850x1900
x2500h mm

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ/ 
TECHNICAL DATA
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